January 2022 Staff Survey over 4-Day Week

All Staff

Are you in favor of a 4-day school week for the 2022-2023 school week?

107 responses

@ Yes
@ No

Administration

( Yes:0-0.0%

L No: 4 -100.0%

Il vyes HNo

meta-chart.com



Elementary Certified Staff

No: 11 -36.7% \
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Yes:19 - 63.3%

M ves M No
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Middle School Certified Staff

No:3 -37.5% \
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Yes:5-62.5%

Il Yes [ No
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High School Certified Staff

Yes: 4 - 23.5%

No:13 -76.5%

M Yes M No
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Paraprofessionals

No:2-16.7%

Yes: 10 - 83.3%

M Yes M No
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Other Staff

Yes:2 - 28.6%

No:5-71.4%

M Yes M No
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Secretaries

Yes:1-14.3%

No:6 - 85.7%

M Yes M No
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Kitchen Staff

( Yes:0-0.0%
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M ves M No

No: 8 - 100.0%
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Transportation

No: 2 - 50.0% Yes: 2 -50.0%

Il vyes HNo
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Custodians

No: 2 - 50.0% Yes: 2 - 50.0%

M Yes M No
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